11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2022 19:04:45

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.02.2022 18:33:50

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310559/answer/310572




3mpaBcTByHTEe! M0OKHO peKOMEHI0BaTh KYpPCOBOM MpUEM KoMiuiekca [leiipodiekc, KOTOPHIT
CIIOCOOCTBYET: * YMeHbIIeHUIO IIJIOTHOCTH 1 pa3Mepa Gpubpo3Hou ONAMIKY ¢ 3aMeaIeHII0
IIPOr'PECCUPOBAHMS UCKPUBIIEHUS MTOJIOBOTO YJIeHa * YMEHbIIeHUI0 6011 BO BpeMs 3PEKIINY B
aKTuBHYIO da3y 6one3nu [leiiponu * IIpodunaktruke pa3Butus 6one3nu [leiiporu mocmie
TPaBMATHYHOI'O ITOJIOBOTO aKTa WJIM II0CJIe TPABMBI ITOJIOBOTO YJieHa. Yaayuwu!



